



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Урае проводится проверка по факту гибели в пожаре мужчины

В ночное время 5 декабря 2013 года поступило сообщение о возгорании дачного дома СООТ «Лесовод» в г.Урае. В результате пожара произошло обрушение кровли. После разбора завалов дома спасателями обнаружено тело мужчины без признаков жизни, личность которого в настоящее время устанавливается. По данному факту Урайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре проводится доследственная проверка. По предварительным данным, очаг возгорания в дачном доме находился в районе печи. При осмотре тела мужчины, видимых телесных повреждений не обнаружено. Предварительная причина гибели – отравление угарным газом. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/796760>